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Dagsorden 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
 
Referat:  
Godkendt. 
 
2. Godkendelse af og opfølgning på referat fra mødet den 22. august 2023 
 
Referat: 
Godkendt. 
 
3. Slam 

Danva vil informere om brugen af slam til gødskningsformål i Danmark. 
 
Referat: 
Næste Grundvandsrådsmøde afholdes på renseanlæg i Pandrup for at høre hvordan vi gør 
i Jammerbugt Kommune. Vi har i Jammerbugt Kommune et GIS-lag, hvor vi kan se hvor der 
udbringes slam i Jammerbugt Kommune. 
 
4. Revision af Vandforsyningsplan 

Grundvandsafdelingen informerer om de høringssvar der er indkommet til udkastet til 
Jammerbugt Kommunes vandforsyningsplan. Desuden gives der en information om tids-
planen for endelig godkendelse af planen.  

 
Referat: 
Reelt kun et par høringssvar vedr. data på de pågældende vandværkers stamblade – og 
ros fra to nabokommuner. 
 
5. Administrationsgrundlag for meddelelse af markvandingstilladelser i Jammerbugt       

Kommune 
Grundvandsafdelingen vil informere om opstarten på arbejdet med at lave et administra-
tionsgrundlag for indvinding af grundvand til markvanding i kommunen 

 
Referat: 
Vi arbejder på at få lavet et nyt administrationsgrundlag for tilladelser til markvanding. Pro-
cessen er lige startet og forventes afsluttet i år. Der er godkendt lignende adm. grundlag i 
Brønderslev, Vesthimmerland og i Aalborg er man også på vej. 
 
6. Brandhaner 

Grundvandsafdelingen gennemgår den sidst opdaterede liste over brandhaner i kommu-
nen. Herudover drøftes Beredskabets og Jammerbugt Kommunens mulighed for at lave 
permanente påfyldningsstationer f.eks. ved søer. 
 
 
 
 
 



Referat: 
Punktet sættes på det fælles vandværksmøde. Note i invitationen om, at vandværkerne skal 
tage en revideret liste med over brandhaner. Vi sender den liste og vores kortbilag med ud 
sammen med invitationen. 
 
7. Vandråd og Jammerbugt Kommunes hjemmeside 

Vandrådet har informationer liggende på Danske Vandværkers hjemmeside. Rådet vil 
gerne undersøge muligheden for at have en lignende information på kommunes hjem-
meside 
 

Referat: 
Grundvand lægger referater fra Kontaktudvalg og Vandråd på hjemmesiden samme sted 
som referater fra Grundvandsrådet. 
 
8. Fælles Vandværksmøde 2024 

Der skal findes en dato for afholdelse af mødet og der skal laves et udkast til dagsorden 
 
Referat: 
Temamøde fra Danske Vandværker den 27. marts kl. 17.30. Invitation er medsendt referat. 
 
Fælles Vandværksmøde 2024: 
Dato:  Ca. 27. maj eller 1 uge frem. Sted: Jonstrup Vand. Emner: Dårlige betaler, BNBO, 
Brandhaner, Oplæg fra Regionen vedr. afgørelse om sprøjtning i gammel grusgrav. Guide: 
Vild med vilje, Danske Vandværker. 
 
9. Nyt fra kommunen og rådets medlemmer 
 
Referat: 
 
10. Næste møde i 2024 

  
Referat: 

Næste møde afholdes den 11. juni 2024 
 
11. Eventuelt 
 
Referat: 
Grundvandsafdelingens havefolder er opdateret i forhold til projektet ”Et vildere Jammer-
bugt i kærlighed og respekt for naturen” 
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